

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Radana ŘEHÁKOVÁ

Oponent DP::
Ing. Petr NOVÁK

Ak. rok:
2006/2007

Téma DP: **Projekt zefektivnění procesu Zpracování tiskové zakázky ve společnosti AL INVEST Břidličná, a. s.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce				X			
3	Teoretické části práce				X			
4	Praktické části práce (analytická část)				X			
5	Praktické části práce (řešící část)				X			
6	Formální úrovně práce			X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Autorka měla za úkol zpracovat diplomovou práci na téma „projekt zefektivnění procesu Zpracování tiskové zakázky v konkrétní společnosti“. Z celé práce je patrné, že je zaměřena především technicky a technologicky a poněkud se minula zaměřením. Tato práce by určitě byla uplatnitelná na technologické fakultě, nikoliv na ekonomické.

Dle mého názoru si autorka zvolila cíl práce (časové zkrácení procesu) vhodně, ale tento cíl nebyl absolutně zhodnocen ekonomicky, a tudíž není zřejmé, zda vůbec bude mít splnění cíle vliv na zvýšení efektivnosti a výnosnosti firmy. Tento cíl měl směřovat ke zlepšení konkrétního ekonomického ukazatele vzhledem ke zkrácení času procesu. Tzn., že autorka měla vyčíslit především ekonomický dopad změny technologie vzhledem ke zkrácení času. V práci absolutně chybí jakékoliv ekonomické vyhodnocení.

V závěru práce jsou zcela nelogicky zařazeny silné a slabé stránky použitých navrhovaných technologií, což do této části absolutně nepatří. Tuto problematiku měla autorka zařadit do projektové části jako východisko pro každou z uvedených technologií.

Autorce bych dále vytknul formální úroveň práce. V práci je nutné popsat všechny obrázky správně včetně uvedení zdroje. Teorie řešící procesní řízení, případně reengineering procesů je velmi stručná, je uvedena de facto pouze v jedné kapitole na 10 stranách.

1. Pokuste se porovnat váš zjištěný přínos z pohledu časového s ekonomickými dopady změny technologie a vyčíslíte efektivnost procesu
2. Jak jsou finančně náročné uvedené technologické varianty.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **D-dostatečně**

Ve Zlíně dne 15. 5. 2007



.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F -nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ